

Turek, 19 marca 2024 r.

OKZ-OZ.2600.1.2024

Szanowni Państwo,

w związku z otrzymanymi pytaniami dotyczącym zapytania ofertowego nr OKZ-OZ.2600.1.2024 na „Dostawę paliw płynnych do pojazdów i urządzeń będących w dyspozycji Gminy Turek” przedstawionymi poniżej:

1. Czy Zamawiający odstąpi od zapisu §1 ust. 8 Wzoru umowy, jeśli Wykonawca oferuje na każdej stacji paliw do wglądu Zamawiającego świadectwa jakości paliw ?

Odpowiedź: Zamawiający nie odstąpi od zapisu.

2. Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu §1 ust. 9 Wzoru umowy na: *„Jeżeli z powodu niewłaściwej jakości paliw ulegną uszkodzeniu pojazdy lub urządzenia Zamawiającego, Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej”.*

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza modyfikacji zapisu.

3. Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu §2 Wzoru umowy na: *„Wymagany termin realizacji dostaw paliwa – sukcesywnie od dnia ..... do dnia 31 grudnia 2023 r. Dostawy paliwa Zamawiający będzie realizował w formie tankowań cząstkowych w punkcie odbioru paliw Wykonawcy, tj. .... oraz Wykonawca umożliwi tankowanie na wszystkich stacjach należących do niego.”*

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza modyfikacji zapisu.

4. Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu do §3 ust. 4 Wzoru umowy o treści: *„lub za pomocą kart paliwowych zabezpieczonych kodem PIN. Na potwierdzenie zrealizowanego zakupu wydawane będą dowody wydania, które mają charakter wydruku z terminala obsługującego karty flotowe.*

*Dowód wydania zawiera następujące dane:*

- numer karty flota, na którą dokonywana była transakcja,
- numer rejestracyjny samochodu,
- ilość wydanego paliwa,
- wartość wydanego paliwa,
- data i godzina transakcji,
- dokładny adres stacji paliw”.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie zapisu.

5. Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu §3 ust. 5 Wzoru umowy na: *„Rozliczenie zawartych transakcji odbywać się będzie dwa razy w miesiącu na podstawie wystawionych faktur VAT, przy czym ustala się następujące okresy rozliczeniowe: od 1 do 15 dnia każdego miesiąca i od 16 do ostatniego dnia miesiąca. Z wyjątkiem miesiąca grudzień gdzie wystawienie faktury VAT nastąpi do 24 grudnia, lub w przypadku kart paliwowych Zamawiający zobowiązuje się tankować do 15.12.2024. ...”*

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisu.

6. Wykonawca zwraca się z prośbą o możliwość zmiany terminu płatności z 14 dni od otrzymania faktury na 21 dni od daty wystawienia faktury VAT ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu.

7. Wykonawca wraca się z prośbą o dodanie zapisu do §3 Wzoru umowy o treści: „Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktury VAT drogą elektroniczną w postaci elektronicznego obrazu faktury w wersji pdf na poniższe adresy e-mail:

1).....

2).....

DANE DO WYSTAWIANIA FAKTUR:

NABYWCA: .....

ODBIORCA: .....

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie zapisu.

8. Wykonawca wraca się z prośbą o dodanie zapisu do §3 Wzoru umowy o treści: „Jeżeli Zamawiający nie dokona zapłaty w terminie, Wykonawca naliczy odsetki ustawowe za każdy dzień opóźnienia oraz wezwie Zamawiającego do niezwłocznego uregulowania należności. Niezależnie od powyższego, w sytuacji określonej w zdaniu poprzednim, Wykonawca ma prawo zablokować wszystkie Karty Flotowe Zamawiającego, aż do momentu zapłaty zaległości. Do czasu uregulowania należności Karty Flotowe będą umieszczone na liście kart zablokowanych i skuteczne posługiwanie się nimi nie będzie możliwe. Odblokowanie Kart Flotowych nastąpi w ciągu 24 godzin od dnia otrzymania przez Wykonawcę potwierdzenia dokonania zapłaty zaległych należności”.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie zapisu.

9. Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu §4 ust. 3 Wzoru umowy na: „W razie zaistnienia istotnej zmiany okoliczności powodującej, że wykonanie umowy nie leży w interesie publicznym, czego nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy, Strony mogą odstąpić od umowy w terminie 30 dni od powzięcia wiadomości o tych okolicznościach. W takim przypadku Wykonawca może żądać wyłącznie wynagrodzenia należnego z tytułu wykonania części umowy.”

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza modyfikacji zapisu.

10. W celu równego traktowania obu stron Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu do § 4 Wzoru umowy o treści: „W przypadku odstąpienia od umowy z winy Zamawiającego, Zamawiający zapłaci karę umowną w wysokości 10% szacowanego wynagrodzenia umownego, o którym mowa w § 3 ust. 2 pkt c niniejszej umowy,”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie zapisu.

11. Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie zapisu § 4 ust. 2 pkt b) Wzoru umowy iż niewykonanie umowy może wynikać nie z winy Wykonawcy tylko np. sytuacji panującej na rynku krajowym, lub zagranicznym. Dlaczego więc Wykonawca ma zostać obciążony karą za coś co nie wynika z jego winy i dodatkowo nie jest w stanie przewidzieć. Ponadto Wykonawca umożliwia Zamawiającemu tankowanie na ponad 1800 stacjach dostępnych w całej Polsce w celu uniknięcia przerwy w wykonywaniu umowy.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie zapisu.

12. Wykonawca prosi o usunięcie zapisu §4 ust. 3 Wzoru umowy, gdyż obowiązkiem Zamawiającego jest terminowa zapłata faktur za pobrane paliwo, zaś kary winny być odrębnie egzekwowane.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie zapisu.

13. Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu do §4 Wzoru umowy o treści: „Wykonawca może wypowiedzieć umowę ze skutkiem natychmiastowym, jeżeli Zamawiający zalega z zapłatą wynagrodzenia za okres dłuższy niż 30 dni.”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie zapisu.

14. Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu do §4 Wzoru umowy o treści: „Za przyczyny za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca nie uważa się zdarzeń losowych (np. brak prądu), modernizacji stacji, wyłączenia stacji, dostaw paliwa na stację, awarii systemu obsługi. W przypadku wystąpienia w.w. zdarzeń, Zamawiający zobowiązuje się tankować na kolejnej stacji znajdującej się najbliżej siedziby Zamawiającego niezależnie od zakresu km oraz godzin otwarcia. Wykonawca z tego tytułu nie będzie ponosił kar finansowych”.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie zapisu.

15. Wykonawca zwraca się z prośbą o ujednoczenie numeracji w §4 Wzoru umowy.

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia numeracji. Numeracja będzie zmieniona na etapie podpisania umowy.

16. Wykonawca zwraca się z prośbą o dopuszczenie, aby w sprawach nieuregulowanych umową, obowiązywał Regulamin Używania Kart Paliwowych u Wykonawcy, czyniąc jednocześnie z regulaminu załącznik do umowy.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości.

Z poważaniem

WOJT  
  
Karol Mikołajczyk